ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMATICAS
ANALISIS NUMERICOD
FRIMERA EVALUACION GUAYAQUIL, & DE DICIEMERE DE 2008

s A e e el o e i R Peralefo:.........

Tematl: En una regian se cesean instalsr fres nusvos distibuidores X1, X2, X3 de un
producte. En las cercanias ya existen otos distibudores: A, B, C D E F, 8 del mismao
fredducts. En &l grafico, los cimules indiczn | precio de venta del producio que ofrece cada
distribuidar, Las lineas indican con que atras distribuidores asfan directamenie conactados v el
20310 da transoorte. Determing el presic de venta gue deben establacer los distribuidorss ®1,
#2, %3, de tal manera que sean 2| promedio dz los precies de los distibuidores con s que
eslan directamenta conectados, incluyenda el precio del transports
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8} Flanlaa un models matematico para describir problema (sislerma de ecuacianas lingales)
) Encusntre la selucitin con el método de Gauss-Jardan.

) Drlerming si el métoda iterativa de Jacabi converge. Realics Iras iteraciones y encuentre |2
noima del error. Wector inicial; vecior cera

Tema 2: Bl indice enfradar del viente | a5 una funcign que depende de dos factores: Le
temperatura real T v la velocklad del viento v; es decir | = {T,v}. La siguiente tabla registra los
vaElores de | recogidos en cierts mameanta par un investgedor en 105 paramos del Cotopaxi Por
cjampio, cuarda la temperaturz rezl 83 5 grados Celsius y el viento de 20 knvhorg, el indice

1= (5,20} =1, que quisre decir que la temparatura qua == siente en astas condiconas 25 de 1
grado, aunduE no Sea |3 tempearatura real.
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Uzando interpolacicn palinomial astimar la lemperatura qua santird una persons situada an un
Iigar en el que la temperatura real es da 2 grados W 12 valocidad del vianto e3 25 kimvbaora
Tema 3: La concentracion de bacteriss contaminantes ¢ en un lago decrece de acusardo can
Iz refacion
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Se nesasita detarmingr el Hempa para dque la concentracian de bacteras se reduzca a o
unidades ¢ menos.
a) Determire un intervalo de existencla de la raiz de la ecuscion, ({Grafique]
o] Encuentre un valor da p tal que la convergendcia oel metedo da Newton este garantizaca.
CHARTOXime a raiz con 2l métooa de Newtan, indicanda la cota del errcy.



